Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

PORTARIA Nº 14/2025-L De 15/01/2025

Dispõe sobre a nomeação do Sra. Kelly Daiane Mendes Bettuz, para ocupar o cargo em comissão de Assessora Parlamentar de Gabinete, lotada no Gabinete dos Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, indicada pelo Vereador Mateus Taraboreli Foina, a partir de 15/01/2025.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE, no uso de suas atribuições legais, EXPEDE a seguinte Portaria:

Art. 1º Fica nomeada para o cargo em comissão de Assessora Parlamentar de Gabinete, de livre nomeação e exoneração, a Sra. Kelly Daiane Mendes, lotada no Gabinete dos Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, que responderá pelas atribuições correspondentes às respectivas funções, pautadas pela referência 9, com jornada de trabalho de 40 horas semanais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data

de sua publicação.

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, 15 de janeiro de 2025.

JÚLIO ANTONIO MARINO

Presidente

DIEGO GOUVEIA DA COSTA

LUÍZ ROGÉRIO SANTOS DE JESUS 2º Vice-Presidente

1º Vice-Presidente

ANTONIO MARCOS CARVALHO DE BRITO

1º Secretário

JOSÉ WELLINTON DE OLIVEIRA SILVA

2º Secretário

Registrada e publicada na Secretaria da Câmara na data supracitada.